
Συνέντευξη τύπου έδωσε το μεσημέρι της Πέμπτης 20 Απριλίου στην ΕΣΗΕΑ η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, για να
δημοσιοποιήσει τις θέσεις της για τη συμμετοχή του μετώπου στις επερχόμενες ευρωεκλογές.

[Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη τη συνέντευξη τύπου]

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα πάρει μέρος αυτοτελώς στις εκλογές και καλεί σε ψήφο στο μέτωπο γιατί η ψήφος στην
ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι:

ψήφος ενεργητικής στήριξης στους αγώνες της εργατικής τάξης και της νεολαίας. Η πιο
αποφασιστική καταδίκη της κυβερνητικής πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ και της δεξιάς «αντιπολίτευσης»,
των ευρωμνημονίων, του ΝΑΤΟ, της επίθεσης στον λαό.
ψήφος μαχητικής αντίσταστης, διεθνιστικής ρήξης και αποδέσμευσης από την ΕΕ του κεφαλαίου,
του ρατσισμού, του αυταρχισμού και του πολέμου.
ψήφος ενάντια στο ρατσισμό, και την Ευρώπη –φρούριο για ανοιχτά σύνορα. Ενάντια στον
εθνικισμό, την ακροδεξιά απειλή, τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά και τον στηρίζει.
θετική ψήφος υπέρ ενός προγράμματος ανατροπής, το μόνο αναγκαίο για να βγει ο λαός από την
κρίση με τη διαγραφή τους χρέους και εθνικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων
με εργατικό έλεγχο, τις αυξήσεις στους μισθούς, την κατάργηση των πλειστηριασμών, τις μαζικές
προσλήψεις στις κοινωνικές υπηρεσίες.
ψήφος υπέρ μιας άλλης αριστεράς, μαχητικής, ανατρεπτικής, ενωτικής στους αγώνες που δε θα
γυρνά την πλάτη στις κρίσιμες μάχες του λαού, όπως στο δημοψήφισμα. Με ξεκάθαρη
αντικαπιταλιστική προοπτική, που δε θα μασά τα λόγια της για την ΕΕ και το κεφάλαιο, ενάντια
στους συμβιβασμούς και τα αδιέξοδα της στρατηγικής του κοινοβουλευτικού δρόμου και της
διαχείρισης του συστήματος.

Στη συνέντευξη τύπου τοποθετήθηκαν υποψήφιοι στις ευρωεκλογές και μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, οι Α.
Δραγανίγος, Γ. Σηφακάκης, Στ. Νικητόπουλος, Β. Τουμπέλης, Μ. Σκούφογλου ενώ παρενέβησαν
και οι υποψήφιοι Κ. Παπαδάκης, εκ μέρους των δικηγόρων της Πολιτικής Αγωγής των Αιγύπτιων
ψαράδων στη δίκης της Χρυσής Αυγής, Ελένη Μπαρμπαλιά που συμμετέχει στο αναπηρικό κίνημα και Δ.
Δεσύλλας, πρώην ευρωβουλευτής.

Στο ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχει με εκπρόσωπό της η οργάνωση ΔΣΟ Ξεκίνημα. Ακολουθεί το
πλήρες ψηφοδέλτιο του μετώπου.



Τις αμέσως επόμενες μέρες θα δοθεί στη δημοσιότητα το πρόγραμμα των συγκεντρώσεων και των
περιοδειών που ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη σε όλη την Ελλάδα.

Το ΕΥΡΩΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Αβραμίδου Κατερίνα, Νοσηλεύτρια ΨΝΘ, μέλος του Συντονιστικού Νοσοκομείων και της
Κίνησης για μια απεργιακή 8 Μάρτη

Αδάμου Αντώνης, Συνταξιούχος, περιφερειακός σύμβουλος στη Θεσσαλία, μέλος της
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

Βαφειάδης Χρήστος, Συνταξιούχος καθηγητής ΤΕΙ, αγωνιστής του αντιδικτατορικού αγώνα
και του εκπαιδευτικού κινήματος

Γκίκα Λουΐζα, Αγροτική Γιατρός, πρώην μέλος ΔΣ Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής Ιωαννίνων

Δεσύλλας Δημήτρης, Συνταξιούχος γεωπόνος, Πρώην Ευρωβουλευτής, πρώην
Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, μέλος Π.Ε. ΝΑΡ και μέλος του ΠΣΟ
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Διαβολάκης Θανάσης, μέλος ΔΣ ΟΙΕΛΕ, πρώην δημοτικός σύμβουλος Πειραιά, ΚΣΕ
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Δινοπούλου Ευαγγελία, Αναπληρώτρια δασκάλα, μέλος ΔΣ της ΔΟΕ, μέλος Συντονιστικού
Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών

Δραγανίγος Αντώνης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός εργαζόμενος στη ΜΟΔ, μέλος Π.Ε. ΝΑΡ και
ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ζούπα Στέλλα, Εργαζόμενη στον κλάδο του Βιβλίου, μέλος της Αριστερής Κίνησης
Περιστερίου

Ζώτος Δημήτρης, Δικηγόρος, μέλος της Πολιτικής Αγωγής, εκ μέρους των Αιγύπτιων
αλλιεργατών, στη δίκη της Χρυσής Αυγής

Καισαρίδη Σοφία, Μαθηματικός, νέα εργαζόμενη στην ιδιωτική εκπαίδευση

Καλαβάνος Παναγιώτης- Πετρόγιαννης, δικηγόρος, μέλος ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

Καμπαγιάννης Θανάσης, Δικηγόρος, μέλος της Πολιτικής Αγωγής, εκ μέρους των
Αιγύπτιων αλλιεργατών, στη δίκη της Χρυσής Αυγής.

Κανελλής Νίκος, ιδιωτικός υπάλληλος, δημοτικός σύμβουλος Βόλου, μέλος ΔΣΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ

Κατράδη Ελένη, Πτυχιούχος πληροφορικής, νέα εργαζόμενη στις τηλεπικοινωνίες, μέλος
ΣΕΤΗΠ, μέλος της ν.Κ.Α.

Κοιλάκου Σύλβια, Μισθωτή μηχανικός, πρώην μέλος Δ.Σ. ΕΚΑ και της Αντιπροσωπείας του
ΤΕΕ, μέλος ΣΜΤ, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ

Κόλλια Γεωργία, Φιλόλογος, εργαζόμενη στον κλάδο του επισιτισμού



Λαχανιώτη Τόνια, Ξενοδοχοϋπαλλήλος, πρώην περιφερειακή σύμβουλος Ιονίων Νήσων

Μακρή Αλέκα, γιατρός, μέλος Πειθαρχικού Συμβουλίου ΙΣΑ, μέλος της ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

Μανίκας Σταύρος, Εργαζόμενος στην ΕΘΕΛ, πρώην μέλος του Δ.Σ. του ΕΚΑ, μέλος της Π.Ε.
του ΝΑΡ

Μαραβελάκης Γιάννης, Βιβλιοπώλης, Συντονιστικό ΚΕΕΡΦΑ, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Μαυρουδέας Σταύρος, Καθηγητής Πολιτικής Οικονομίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, πρώην
μέλος του Δ.Σ συλλόγων ΔΕΠ και της Δ.Ε. της ΠΟΣΔΕΠ

Μηλιαζήμ Τζεμαλή, Συνδικαλιστής δάσκαλος, Ξάνθη

Μιχαηλίδης Γιώργος, Διδάκτωρ Ιστορίας

Μπαρμπαλιά Ελένη, Συνταξιούχος, πρόεδρος Συλλόγου Διαβητικών Αθήνας, μέλος της
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

Νικητόπουλος Στέλιος, Δημοσιογράφος, εργαζόμενος στην ΕΡΤ3

Οικονομίδου Φανή, Εργαζόμενη εκπαιδευτικός πρωτοβάθμιας, μέλος ΟΚΔΕ-Σπάρτακος

Παπαδάκης Κώστας, Δικηγόρος, μέλος της Πολιτικής Αγωγής εκ μέρους των Αιγύπτιων
αλλιεργατών στη δίκη της Χρυσής Αυγής

Περιβολάρη Μαγδαληνή, Ψυχολόγος, αυτοαπασχολούμενη

Πολίτη Φύλλια, Ιδιωτική υπάλληλος, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ράγκος Γιώργος, Χημικός, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ρηγόπουλος Κίμωνας, Ηθοποιός –συγγραφέας, πρώην μέλος Δ.Σ. ΣΕΗ

Ρούμπας Σπύρος, μισθωτός πολιτικός μηχανικός, μέλος του ΚΣ της ν.Κ.Α., ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Σηφακάκης Γιάννης, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα

Σκορδούλης Κώστας, Καθηγητής Επιστημολογίας και Διδακτικής Μεθοδολογίας της
Φυσικής στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, μέλος της ΟΚΔΕ-Σπάρτακος

Στεφούδης Μόρφης, αγωνιστής της ΕΔΑ και της νεολαίας Λαμπράκη στη Θεσσαλονίκη,
πρώην εργάτης μετάλλου και συνδικαλιστής στους ΟΤΑ Θεσσαλονίκης, συνταξιούχος.

Τσιμπλής Χαρίλαος (Χάρης), άνεργος οικονομολόγος, υποψήφιος διδάκτορας της Σχολής
Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, μέλος ΚΣΕ
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Τσολάκ Αλή Μουσταφά, Ποιητής, δημοσιογράφος και μεταφραστής, Κομοτηνή.

Χάγιος Άγγελος, Συνταξιούχος Χημικός Μηχανικός, πρώην δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο
Αθήνας, Πρώην περιφεριακός Σύμβουλος στην περιφέρεια Αττικής, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ
και του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ



Χαιρέτη Ειρήνη, Αναπληρώτρια δασκάλα, Ηράκλειο Κρήτης

Χήρα Κωνσταντίνα, Φοιτήτρια στο Παιδαγωγικό Βόλου, μέλος της ΕΑΑΚ

Χρίστου Δήμητρα, Χημικός, εργαζόμενη στον ιδιωτικό τομέα, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

 



 

 

 



 

 



 

 




